

就职韩国总统两周年 尹锡悦“挫败”大于成就?

“大韩民国再次飞跃、共同过上美好生活。”2022年5月10日,带着新政府的国政愿景,韩国第20届总统尹锡悦迎着沿路民众的欢呼声,走向就职仪式的舞台。

转眼,尹锡悦执政已满两年。相对于上任之初提出的一系列宏伟目标,刚在国会议员选举中大败并饱受内政外交困扰的尹锡悦,似乎难掩颓势。

“无论在内政还是外交来看,对尹锡悦而言,都可以说是‘挫败的两年’。”中国国际问题研究基金会研究员杨希雨在接受记者采访时指出,随着“朝小野大”的情况更加严重,尹锡悦接下来的任期“恐会更加困难”。

对美国“亦步亦趋”

“无论是对外经济关系还是国内经济结构,这两年不是在改善,而是在恶化。”针对尹锡悦上任后的两年,杨希雨一针见血地指出。

韩联社报道称,尹锡悦上台后还试图推进包括劳动关系、养老金和教育问题在内的多项改革,但结果都不尽如人意。

对此,杨希雨表示,尹锡悦在经济上的政策乏善可陈,这两年韩国的经济持续疲软,甚至比之前还要糟糕,这是目前韩国社会不满的总体焦点。

“经济的疲软和尹锡悦的对

外政策取向密不可分。”杨希雨认为,尹锡悦上台后采取紧跟美国的政策,参与了美国主导的“脱钩断链”,导致自身经济增长“强项不强,短板更短”,韩国经济的可持续性下降,进而引发了更多的社会矛盾。

《韩民族日报》也指出,尹锡悦上任10天后,美国总统拜登就访问了韩国,此后,尹锡悦便将外交的全部力量集中在了解决美国提出的课题上,并在2023年8月于美国戴维营举行的韩美日领导人会议上,进一步加强了韩美日军事合作。

杨希雨对此表示,尹锡悦比以往任何一任韩国总统都对美国“亦步亦趋”,执意加强韩美军事同盟并对朝鲜采取强硬政策,这直接导致朝鲜半岛南北关系愈发紧张,进而出现了一种“越紧靠美国,韩国自身反而更加危险”的悖论。

《韩民族日报》用“四面楚歌”来形容尹锡悦政府的外交状况,首尔大学特聘教授白范钦在接受该媒体采访时表示,“尹锡悦政府的外交策略并未立足于韩国实际,缺乏对复杂现实的理解,如同没有GPS(卫星导航系统),缺乏灵活性”。

尽管质疑声不断,尹锡悦仍在5月9日的就职两周年记者会上表示,“坚信韩美坚实的盟友关系不会改变”。

对此,杨希雨指出,东北亚地区是各大国利益交织的热点

区域,如果韩国过多地与其中一个大国捆绑去对抗其他大国,肯定会给韩国本身带来更多问题和负担。

杨希雨表示:“只有当这种强硬政策碰壁后,才会倒逼韩国政府进行调整。”

“朝小野大”愈演愈烈

在5月9日的就职两周年记



韩国总统尹锡悦和夫人金建希

者会上,对于目前遇到的诸多难题,尹锡悦本人看起来心情沉重,他也对目前的诸多民生问题表示惭愧。

“接下来的任期,恐怕会更加困难。”对于尹锡悦在剩下三年任期上是否能扭转内政外交困局,杨希雨并不乐观。

杨希雨指出,尹锡悦面对的最大问题,就是执政党在4月的国会议员选举中大败后,愈发严

重的“朝小野大”局面。

4月11日,韩国第22届国会议员选举结果出炉,最大在野党共同民主党及其卫星政党共赢得175个议席,执政党国民力量党及其卫星政党仅获得108个席位。

双方差距进一步扩大,此次选举也直接导致时任韩国总理韩德洙等多名高官辞职。

“这次选举后,在野党在国

会中的席位更多,导致‘朝小野大’更加突出,这肯定会让尹锡悦的施政受到更多牵制。”杨希雨指出。

不仅如此,韩联社指出,针对近期曝出的尹锡悦夫人金建希收受名牌包等问题,势力更为强大的在野阵营势必会大做文章,目前已经表示要推进《金建希独检法》,矛头直指尹锡悦。

韩国《中央日报》日前报道,

2024年4月底进行的最新民调显示,尹锡悦的支持率仅为30.2%,创下了“2022年8月以来的最低值”。

与此同时,韩联社报道,尹锡悦上任两年来对外界树立了一个“缺乏沟通”的形象,韩国朝野均一致呼吁尹锡悦要打破这种形象,并走向“协治”。

为迎合加强沟通的呼声,尹锡悦4月29日与最大在野党共同民主党党首李在明举行了会谈,但并未产生明显效果,韩国《中央日报》认为,两人的对话“完全是两条平行线”。

对于尹锡悦试图挽回民意的尝试,杨希雨指出,“四月举行的国民议会选举等民众对于现政府的信任投票,但结果来看不尽如人意。失败后,尹锡悦不得不努力同民众加强沟通,以提升支持率。”

杨希雨分析称,尹锡悦想挽回民意有两大障碍:首先,韩国政坛现在有一种类似于美国的政治撕裂,即“韩国特色的政治极化”。“保守主义和进步主义的对立越来越深,导致保守主义政客不管怎么使劲,争取的也只是己方阵营民众,改善空间有限。”

“第二个障碍来自执政党内部,尹锡悦和执政党内部的关系比较紧张,这也制约了其获得更多支持。”杨希雨进一步分析称,“尹锡悦接下来的任期,恐怕会比前两年更加困难和曲折。”

据中国新闻网

揭秘马斯克的日常——凌晨3点睡,每天苦恼开哪辆车

作为特斯拉和SpaceX的首席执行官,同时也是社交媒体平台X(前身为推特)的拥有者,埃隆·马斯克以其在科技和商业领域的杰出成就而闻名。他的成功与其独特而苛刻的日常生活习惯密切相关。

上班前必须先洗澡 每天苦恼开哪辆特斯拉

据报道,马斯克在凌晨3点睡觉,第二天早上9点起床,每天保证大约6个小时的睡眠。出乎意料的是,这位亿万富翁总是以吃甜甜圈的方式开始新的一天。他曾在社交媒体表示,“每天早上都吃甜甜圈。”他还提到自己虽然很爱吃但会适量,并戏称“一次只吃0.4个甜甜圈,因为我的大脑神经将其量化为0个甜甜圈。”

与许多人一样,马斯克醒来后的第一件事就是查看手机。尽管他承认这是一个想要改变的习惯,但与数字世界的联系几乎是出于一种本能。

马斯克非常注重个人卫生,他曾在2015年的一次会议中提到,淋浴对其生活产生了巨大的积极影响。这个日常习惯不仅是一种个人清洁行为,也是他在面对一天的挑战之前的反思和思考。每天完成个人清洁之后,他总会苦恼开哪一辆特斯拉通勤。马斯克称,这是他“每天”面临的选择。



马斯克

同时管理多家公司 曾每周工作120小时

在工作方面,52岁的马斯克是名副其实的工作狂,经常工作到深夜,尤其是在面临公司的关键项目或转折点时。作为特斯拉、SpaceX的首席执行官和X的拥有者,他曾在多个场合承认,运营多家公司并不容易。马斯克在2021年表示,他会根据“当下的危机”来分配在各公司花的时间。去年马斯克在接受采访时称,“我睡觉,醒来,工作,睡觉,醒来,工作——一周七天如此。”“我必须这样做一段时间,别无选择,要让推特走上正确的道路,我认为它比SpaceX或特斯拉更容易管理。”

每天需要处理大量工作,这让马斯克成为“时间管理大师”。他每天都会遵循严格的时间表,并按重要性来确定日常工作的优先顺序。一位X用户在2023年1月指出,马斯克曾在一天之内,

早上完成一场诉讼中作证,下午参加内华达特斯拉工厂的活动,晚上又参与特斯拉人工智能方面的工作。马斯克也回应称,他曾在“午夜过后的推特总部”待过。在今年4月的特斯拉收益电话会议上,马斯克说:“特斯拉占我大部分工作时间,我几乎一周中的每一天都在工作。我很少在周日下午休息。”

但是,这样的“工作狂”在2018年也经历了“痛苦”的一年。当时特斯拉和SpaceX的工作有时会迫使马斯克睡在工厂的地板上,每周工作时长超过120小时。马斯克表示,120小时的工作日程安排让他感到筋疲力尽,“疯狂的”就像他“烧毁了一堆神经元”一样。在经历那段工作折磨后,马斯克已经延长了自己的睡眠时间,并遵循健康的生活方式。虽然现在每天睡眠时长仍不足8个小时,但是他不再通宵,并坚持每天至少睡6个小时。在高强度工作和休息中寻求更健康的平衡。

据红星新闻

猩猩竟会用草药自我疗伤

它选择的植物有抗菌、抗炎、抗氧化特性



拉库斯受伤后的面部伤口

据最新一期《自然·科学报告》杂志报道,来自德国和印度尼西亚的生物学家发现,一只猩猩将传统医学中常用的一种植物的叶汁涂在脸上,似乎是在加速治愈其面部伤口。在科学记录中这是首例非人类动物使用有疗效的植物治疗开放性伤口的案例。

研究人员注意到,生活在印度尼西亚勒塞尔火山国家公园的一只名叫拉库斯的雄性苏门答腊猩猩脸颊上有一道新的伤口。他们判断,这可能是拉库斯在与附近雄性猩猩打斗时受伤所致。

受伤3天后,拉库斯有选择地取一种名为阿卡库宁的藤本植物的叶子,放在嘴里咀嚼,并将叶子的汁水反复而精

确地涂抹于面部伤口。这一过程持续了约7分钟。最后,它还把嚼过的叶子残渣完全敷在了伤口上。

4天后,拉库斯的伤口愈合了。仅仅一个月的时间,拉库斯的脸颊就痊愈了,只留下了一道淡淡的疤痕。

研究人员指出,这种植物可能加速了愈合过程,因为它具有抗菌、抗炎、抗氧化特性。当地人常用它来治疗疟疾和黄疸等疾病。

有趣的是,拉库斯在受伤期间比平时休息得更多,这对伤口愈合可能有积极影响。在睡眠中,生长激素释放、蛋白质合成和细胞分裂都会增加。

据《科技日报》